

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., профессора, заведующего кафедрой акушерства и гинекологии с курсом ДПО ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава РФ Ремневой О.В.

на соискателя Буянкину А.Е., представившую диссертационную работу «Прегравидарная подготовка женщин с поздним самопроизвольным выкидышем с применением природных физических факторов (клинико-экспериментальное исследование)» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. – акушерство и гинекология (медицинские науки)

Буянкина Анастасия Евгеньевна окончила Алтайский государственный медицинский университет в 2017 году по специальности «Лечебное дело». Прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» в 2017-2019 гг. на кафедре акушерства и гинекологии с курсом ДПО Алтайского государственного медицинского университета.

С 2019 года и по настоящее время Буянкина А.Е. постоянно работает в практическом здравоохранении: вначале врачом акушером-гинекологом КГБУЗ «Алтайский краевой клинический перинатальный центр», в настоящее время - КГБУЗ «Родильный дом №2 города Барнаула».

В процессе обучения в вузе и ординатуре постоянно проявляла интерес к научной деятельности, следствием чего явилось последующее поступление в аспирантуру в 2021 году, программу которой она успешно освоила и защитила выпускную квалификационную работу в 2024 году.

Анастасия Евгеньевна является квалифицированным специалистом акушером-гинекологом, обладает высокой трудоспособностью и выносливостью. Ее отличает стойкий спокойный характер, преданность делу, надежность, человеческая и корпоративная порядочность, доброжелательное отношение к пациентам и коллегам.

Буянкина А.Е. в процессе проведения диссертационной работы проявила себя как вдумчивый исследователь-клиницист, способный объективно оценивать полученный материал, делать логические выводы. Завершенное диссертационное исследование свидетельствует о том, что автор владеет методами научного анализа, обладает достаточным уровнем подготовленности в области гинекологии, экспериментальной и восстановительной медицины.

Результаты диссертационного исследования изложены в 9 опубликованных работах, из которых 7 - в журналах, рекомендованных ВАК РФ, а также представлены в виде докладов на международных, всероссийских, межрегиональных, краевых конференциях, где получили высокую оценку от научного медицинского сообщества и коллег из практического здравоохранения. Автором получен патент РФ на изобретение по экспериментальной части диссертационного исследования на лабораторных животных.

Диссертация является результатом активного научного поиска соискателя. Законченность, оригинальность, теоретическая и практическая значимость, большой личный вклад в работу позволяют считать Буянкину А.Е. достойной присуждения ей искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. - акушерство и гинекология (медицинские науки).

Научный руководитель:

заведующий кафедрой акушерства и гинекологии

с курсом ДПО ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава РФ

доктор медицинских наук (3.1.4. – акушерство и гинекология),

профессор

 О.В. Ремнева

«20» января 2024 г.

Подпись зав. кафедрой, д.м.н., профессора

Ремневой О.В. заверяю

